

以色列如轰炸伊朗核设施 沙特:借你一片天



以色列拉蒙空军基地机库内的F-16战斗机

英国《泰晤士报》网站6月12日披露,沙特已经同意在以色列决定空袭伊朗时,让以军飞机借道通过其领空,轰炸伊朗核设施。

在联合国安理会通过决议对德黑兰进行新一轮制裁之际,消息人士说,利雅得已经同意允许以色列空军通过沙特北部一段空中走廊,以缩短空袭伊朗航程。

以色列如果空袭伊朗,四大主要目标当是纳坦兹和库姆铀浓缩设施,伊斯法罕核基地和阿拉克重水反应堆。次要目标还包括布什尔轻水反应堆。

但是,这些目标距以色列有2250公里之遥,即便以军飞机空中加油,也超出以军轰炸机航程。但沙特如果向以色列开放其北部的空中走廊,将会大大缩短以军空袭伊朗的航程。

美国一名防务消息人士说:“沙特已经允许以色列通过,他们将故意朝另一边看,他们已经进行了测试,确保本国飞机不起飞拦截,没有飞机被击落。这一切都得到了(美国)国务院的认可。”

沙特消息人士称,沙特防务部门都知道这样的安排。他说:“我们将放他们过去,视而不见。”尽管两国政府之间存在紧张关系,但双方都讨厌德黑兰,都担心伊朗的核计划。

以色列前军事情报高官法尔卡什说:“我知道沙特比以色列更担心伊朗具备核能力。”以色列情报专家还认为,埃及和约旦至少与以色列以及西方一样担心伊朗的核武库。

空袭行动需要出动多批轰炸机,可能要飞越约旦、沙特北部和伊拉克。通过伊拉克领空至少需要得到华盛顿的默许。但目前为止,奥巴马政府仍坚持用外交手段遏制伊朗核野心的政策,对空袭的做法予以拒绝。如果最新的制裁也不能奏效,以色列势必加强对华盛顿的压力,要求美国同意采取军事行动。不过,军事分析家怀疑仅靠空袭是否能够彻底摧毁伊朗重要的核设施。这些核设施要么位于地下深处,要么藏于山脉之中。 据《中国日报》

相关新闻

俄“冻结”交付伊朗导弹

据新华社巴黎6月11日电(记者 应强 彭梦瑶)正在法国访问的俄罗斯总理普京表示,俄罗斯决定“冻结”向伊朗交付S300导弹。

消息说,法国总统萨科齐和普京11日就伊朗核问题进行

了讨论,萨科齐对俄罗斯决定“冻结”向伊朗交付S300对空导弹表示赞赏。

普京10日晚间抵达巴黎对法国进行为期两天的正式访问。在与萨科齐会见后,普京没有接受记者采访。

伊朗拟公布核计划“新成就”

据新华社电 伊朗原子能组织主席阿里·阿克巴尔·萨利希12日说,伊朗今后几个月将公布一项核计划新进展。

伊朗《使命报》援引萨利希的话报道:“接下来几个月内,伊朗会宣布一项新的核成就,与生产(伊朗首都)德黑兰研究用核反应堆所用燃料有关。”

报道没有提供更多细节。

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德2月说,伊朗已经生产出第一批纯度为20%的浓缩铀。他说,纯度为20%的浓缩铀制成核燃料棒后,会用于德黑兰研究用核反应堆。这是迄今公布的伊朗核计划最新进展。

新加坡富翁比例最高 百人中11个百万富翁

综合消息 据新加坡媒体12日报道,新加坡是全球百万富翁比例最高的国家。每100个新加坡人当中,就有约11人是百万富翁。

据报道,波士顿咨询集团的年度财富调查报告显示,新加坡富翁比例为11.4%,居全球榜首。

紧接在后的是中国香港地区和瑞士,位居第四到第六的都是中东国家,分别为科威特、卡塔尔和阿拉伯联合酋长国,美国排名第七。

据报道,美国拥有472万户百万富翁家庭,是最多百万富翁家庭的国家。欧洲地区则仍旧是全球最富裕的区域,总管理资产达到37万亿1000万美元。

报道指出,虽然全球财富增加,但有越来越集中的趋势,全球不到1%的家庭被纳入百万富豪的行列,而百万富豪家庭去年掌控全球38%的资产,较前年的36%来得高。

缅甸否认 与朝合作发展核武器

据新华社仰光6月11日电(记者 张云飞)据缅甸国家电台报道,缅甸外交部11日发表新闻公报,否认一些国际媒体报道缅甸与朝鲜合作发展核武器的说法。

新闻公报说,近来一些国际媒体关于缅甸发展核武器的报道没有事实根据,具有政治图谋。

公报说,缅甸是联合国成员国,一贯尊重联合国决议。同时,缅甸是《不扩散核武器条约》缔约国,也是签署《东南亚无核区条约》的东盟国家。

公报强调,缅甸没有发展核武器的设施、技术、资金和人才,因此指责缅甸发展核武器是别有用心。缅甸热爱和平,不图谋成为拥有核武器的国家。

公报表示,缅甸愿意与包括朝鲜在内的所有国家发展友好关系和贸易关系。

英女王舅舅墓地 被涂纳粹标志

据英国《每日邮报》6月12日报道,法国总统萨科齐11日向英国女王道歉,因为该国境内一处埋葬了英国士兵的公墓遭涂纳粹标志,被惊扰的亡魂还包括英国女王的亲舅舅。

这座公墓埋葬着在1915年9月25日到10月8日之间爆发的法国卢斯战役中牺牲的约3000名士兵,绝大多数是来法国援战的英国和加拿大人。英国媒体日前报道称,卢斯公墓中安葬英国士兵的区域遭到了破坏,数十个坟墓被肆意画上亮粉色的纳粹标志,一座为纪念20633位卢斯战役无名烈士的纪念碑也惨遭损毁。

在这座公墓里安息的包括英国女王的亲舅舅弗格斯·鲍斯·莱昂。当年,青年军官弗格斯帮助法国抵抗德国侵略者时死在了战场上,牺牲时只有26岁。 据《中国日报》

代孕成功 拉丹将迎来英籍孙儿

综合外国媒体6月12日报道,同意代孕为“基地”组织头目奥萨马·本·拉丹生下孙子或孙女的英国女子路易斯·波拉德11日向家人承认,她已怀孕,此前她曾极力保守这一秘密。

“她说自己曾经在10日做过怀孕检测,结果呈阳性。现在她愿意告诉所有人她怀孕了。”那名亲戚说。

据波拉德的亲戚透露,本·拉丹的儿子奥马尔曾对波拉德说,他“憎恨”自己的父亲,而且自2001年以后两人就再也没联系过。波拉德向家人坦承:“奥马尔向我谈起过自己的父亲,坦白讲,我为奥马尔感到难过,因为他的父亲对他很残酷。奥马尔说,他不在乎自己的父亲怎么看待找人代孕这件事,他也不想让拉丹知道自己即将增添一个孙子或孙女。”

据《中国日报》

数十名身份不明的武装人员10日深夜袭击墨西哥北部地区一座戒毒中心,打死19人,打伤数人。

同一天,一伙枪手在另一座城市多处地点打死至少20人。

墨西哥一天两起大屠杀

黑帮火并?



这是6月11日警方提供的被枪杀的戒毒人员尸体的图片 新华社发

第一起 戒毒所内19人被“枪决”

事件发生在墨西哥奇瓦瓦州首府奇瓦瓦市“信仰与生命”戒毒中心。

一名不愿公开姓名的墨西哥警方官员告诉法新社记者,接近午夜时分,超过30名武装人员乘坐6辆卡车来到戒毒中心,上到二楼,用大口徑武器朝戒毒者和工作人员射击,“已经确认19人死亡”。

附近居民说,袭击持续大约10分钟。

路透社援引警方消息报道,这些人自称警察,携带自动武器进入戒毒中心。他们命令19名18岁至25岁的戒毒人员排成一队,然后开枪,情形如同处决。

戒毒中心负责人克里斯蒂安·雷伊·拉米雷斯告诉美联社记者,枪手开枪前命令受害者排列在一条过道中。

奇瓦瓦州警方发言人菲德尔·巴纽埃洛说,枪手留下信息,将受害者称为罪犯。

第二起 一市5处发现20具尸体

奇瓦瓦州华雷斯市也是暴力重灾区。华雷斯位于墨西哥和美国边境,距离奇瓦瓦市大约350公里。

袭击发生一天前,不明身份枪手在华雷斯一家戒毒中心打死打伤各一人。

据路透社统计,2008年初以来,华雷斯市至少7家戒毒所发生袭击事件,其中去年9月两次袭击共导致28人死亡。

墨西哥总统费利佩·卡尔德里2006年底开始大力扫毒后,至今大约23万人在毒品暴力中死亡。

袭击发生时,卡尔德里在南非出席世界杯足球赛开幕式。他发表声明说,这一“残暴行径”进一步证明,需要动用“一切力量”打击犯罪团伙。

另一伙武装人员10日在塔毛利帕斯州马德罗港制造多起袭击。一名警方人员告诉法新社记者,“在市内不同地点已发现20具尸体”。

美联社报道,死者为18名男性和2名女性;尸体出现在5处地点,布满弹孔。

背景:很可能是黑帮火并

法新社援引警方人员的话报道,墨西哥锡那罗亚毒品集团下属一个帮派的成员可能在这座戒毒中心内。这个帮派正与华雷斯集团内一个黑帮开战。

按照墨西哥当局的说法,常有人在戒毒所内从事小规模毒品交易,一些毒贩为躲避敌对帮派而逃进戒毒所。

墨西哥警方先前的说,国内6个主要贩毒集团中,两个正在各地戒毒中心招兵买马,寻找杀手或运送毒品人员。他们威胁,如果不合作,就杀人。另一些人被杀是因为买毒品赖账或背叛组织。

惠晓霜(新华社供本报特稿)